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AAN :  de leden van de raad  

VAN :  wethouder L .K.  Sni jders  

C.C.  :   

DATUM :  20 februar i  2019  

BETREFT :  Rondvraag f ract ies  LPF,  W V en GBW  inzake  voortgang dorpsple in  Voorst raat  

Poeld i jk  

 

 

Aanleiding  

Ten behoeve van de rondvraag  van  de raadsvergader ing  van 19 februar i  2019 ,  z i jn  door de 

f ract ies  LPF,  W V en GBW  vragen geste ld  inzake  voor tgang dorpsple in  Voorst raat  Poeld i jk .  

 

Inleiding door  de f ract ie  

Enkele jaren geleden is  er  reeds toezegging  gedaan aan omwonenden en  ondernemers door  de 

gemeente voor de her inr icht ing en ver f raa i ing  van het  dorpsple in  in  de Voorst raat  in  Poeld i jk .   

In  de tussenl iggende per iode is  er  meermalen gesproken over  de inr icht i ng ze l f  en d iverse 

par t i jen hebben recent  ook vragen geste ld  over  de voortgang.  Hierop is  eerder  door  het  co l lege 

aangegeven dat  de rea l i sat ie  p laats  zou v inden in  het  eers te kwartaa l  van 2019.  

Wi j  hebben inmiddels  van betrokken bewoners en ondernemers dez e week vernomen dat  er  geen 

eenduid ig  inzicht  is  over  de werke l i jke te  rea l iseren inr icht ing,  maar  dat  e r  ook weer verschi l lende  

bedragen genoemd worden over het  eerder  genoemde budget .  

 

Algemeen 

Dit  pro ject  komt  to t  s tand in  de vorm van ver regaande par t ic ipat ie  (W estland daagt  u i t ) .  De 

bewoners hebben ze l f  het  ontwerp ter  hand genomen,  afs temming gezocht  en  de aannemer  voor 

de u i tvoer ing geselecteerd.  De p ro jectgroep  heef t  aan de gemeente W est land la ten weten dat  e r  

overeenstemming over  het  ontwerp is .  

 

De gemeente kent  in  deze a l leen een ro l  van  ( toekomst ig)  beheerder.  In  deze ro l  toets t  z i j  de  

gedane voors te l len en za l  z i j  t i jdens de u i tvoer ing op een aanta l  momenten waarnemen.  De 

u i te indel i jke op lever ing en overdracht  naar de gemeente (beheerder)  za l  de gemeente in  over leg  

met  de pro jectgroep  en de aannemer doen.  

 

Vraag 1  

Welk in i t iee l  budget  is  aangehouden voor deze her inr icht ing en ver f raa i ing van he t  voornoemde 

dorpsple in  in  Poeld i jk  en  wat  is  nu he t  budget  waarmee gerekend wordt?  

 

Antwoord 1  

Het in i t ië le  budget  bedroeg €  170.000.  In  to taa l  i s  een krediet  beschikbaar van  €  295.000  ter  

dekk ing van de kosten .  Afhankel i jk  van de u i te indel i jke u i tvoer ingskosten hoef t  het  budget  

mogel i jk  n ie t  vo l led ig  aangewend te  worden .  
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Vraag 2  

Waarom is  er  kennel i jke onduidel i jkheid over  welk  budget  nu daadwerkel i jk  za l  worden gebru ik t  en 

welke vorm van inr icht ing (soort  ver l icht ing ,  bank jes,  aanplant  bomen) wordt  aangehouden?  

 

Antwoord 2  

Het is  b i j  de d i rect  bet rokkenen bekend dat  er ,  naast  een b i jdrage van  de  gemeente W est land ook 

een b i jdrage van  het  MKB van  €  40.000,  vanui t  de winkel iersverenig ing een b i jdrage wordt  

verwacht  van €  10 .000 a ls  aandeel  in  de to ta le  kosten.   

 

Het  p lan  zoals  dest i jds  met  betrokkenen is  besproken is  eenmaal  gewi j z igd.  Di t  be tekent  dat  

zowel  de banken a ls  l ich tmasten conform de eerdere afspraken aangebracht  worden.  W el  is ,  na 

over leg  met  de afde l ing  groenbeheer,  gekozen voor een andere  boomsoort .  Door de p lanwi j z ig ing  

is  de raming verhoogd.  Op bas is  h iervan is  door  uw raad  op 10 ju l i  2018 ,  b i j  de vasts te l l ing van 

de Jaars tukken 2017,  een aanvul lend  krediet  van  € 125.000 beschikbaar geste ld  (z ie  b i j lage) .  

 

Vraag 3  

Kan het  co l lege aangeven wanneer nu de u i te indel i jke rea l isat ie  kan worden verwacht  en  waarom 

deze op zich n ie t  zo comp lex l i jkende invul l ing van d i t  dorpsple in  zo lang moet  duren?  

 

Antwoord 3  

De (door  de pro jectg roep gekozen)  aannemer s tar t  ha l f  maar t  met  de u i tvoer ing  van  de 

werkzaamheden.  W at  de gemeente betref t  had eerder  begonnen kunnen worden,  maar ge let  op  de 

mogel i jkheid van vors t  (en dus ver t rag ing)  heef t  de aannemer ervoor  gekozen hal f  maart  te  

s tar ten.  De werkzaamheden zu l len naar verwacht ing in  mei  a fgerond  zi jn .  
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Bij lage –  Schermafbeelding uit  Jaarstukken 2017  (p.  168)  

 

 


